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Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ)

Μετά τη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού στη Γάζα -που συνεχίζεται παρά την
υποτιθέμενη «εκεχειρία»- βιώνουμε στη γειτονιά μας άλλον έναν πόλεμο.

ΗΠΑ και Ισραήλ βομβαρδίζουν το Ιράν, το Λίβανο και εξαπολύουν επιθέσεις στη
Συρία, μετατρέποντας ολόκληρη την περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου σε θέατρο
πολέμου, φρίκης και θανάτου.

Ως εργαζόμενοι και σωματείο καταδικάζουμε την επίθεση αυτή η οποία καμία σχέση δεν έχει
με τα συμφέροντα των λαών της περιοχής. Ό,τι και να λένε στα κανάλια τους και τις
ανακοινώσεις τους οι ισχυροί του κόσμου, είμαστε απόλυτα βέβαιοι ότι δεν νοιάστηκαν για
τα «ανθρώπινα δικαιώματα» και τη «δημοκρατία», το Ισραήλ που διαπράττει τη γενοκτονία
των Παλαιστινίων και οι ΗΠΑ που εξαπολύουν τα τάγματα εφόδου της ICE στην ίδια τους τη
χώρα δολοφονώντας πολίτες … Όσο κι αν επαναφέρουν τα επιχειρήματα για να
δικαιολογηθούν ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και «αλλαγές καθεστώτων» εδώ και δεκαετίες,
τα πραγματικά αίτια του νέου αιματοκυλίσματος είναι τα δικά τους συμφέροντα και σκοποί.

Ο έλεγχος των πετρελαίων και των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των εμπορικών δρόμων και
της εξουσίας στις χώρες αυτές, αυτός είναι ο στόχος ΗΠΑ-Ισραήλ και των συμμάχων τους.
Τα κοράκια της πολεμικής βιομηχανίας και του διεθνούς κεφαλαίου είναι έτοιμα να
αντιμετωπίσουν άλλη μια πολεμική εστία ως ευκαιρία για κερδοφόρες μπίζνες.
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Από την άλλη, ήδη πληρώνουμε ως εργαζόμενοι τις καθημερινές αυξήσεις στα καύσιμα
και την ενέργεια, στις τιμές των ειδών στα σούπερ μάρκετ και έπεται συνέχεια…, ενώ
οι σύγχρονοι «μαυραγορίτες» πολυεθνικές και εργοδότες στήνουν νέο πάρτυ
κερδοσκοπίας… Το δίλημμα τέθηκε ήδη και από κυβερνητικά στελέχη: «Θέλετε αυξήσεις και
συντάξεις ή «ασφάλεια» και φρεγάτες στην Κύπρο;», ανακοινώνοντας έτσι ότι ακόμα και οι
πενιχρές αυξήσεις στον κατώτατο μισθό που θα αποφασιστούν τις επόμενες μέρες θα είναι
μικρότερες από τα μερικά λίγα ευρώ που είχαν εξαγγείλει.

Στον άδικο πόλεμο σε βάρος του ιρανικού και των άλλων λαών συμμετέχει και η Ελλάδα, ό,τι
και να λένε οι υπουργοί και οι κυβερνητικοί παράγοντες! Καμία σχέση με την προστασία του
κυπριακού ή και του ελληνικού λαού δεν έχει η αποστολή της φρεγάτας Κίμων και των
ελληνικών F16 στην Κύπρο. Κίνδυνος για τους Κυπρίους είναι οι βρετανικές βάσεις που
βοηθάνε το Ισραήλ και τους Αμερικανούς, και για αυτό αποτελούν στόχο αντιποίνων.
Κίνδυνο αποτελούν οι Βάσεις του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ στη Σούδα, τη Λάρισα, την
Αλεξανδρούπολη, που συμμετέχουν στην πολεμική επιχείρηση. Η ελληνική
συστοιχία patriot στην Σαουδική Αραβία και οι εξαγγελίες περί συνδρομής στην
αεράμυνα της Βουλγαρίας και η αποστολή ελληνικής δύναμης στη Γάζα συνιστούν
επικίνδυνες επιθετικές ενέργειες και όχι κάποια «αποτροπή» ή κίνηση για την «ασφάλεια»
μας.

Το εργατικό κίνημα, οι εργαζόμενοι έχουμε ένα μόνο συμφέρον: Να πούμε όχι στον πόλεμο
και τις επεμβάσεις σε άλλες χώρες. Να κινητοποιηθούμε μαζικά ενάντια στην πολεμική
μηχανή, να πούμε αποφασιστικά όχι στην εμπλοκή της χώρας στον πόλεμο.

Να απαιτήσουμε να κλείσουν και να φύγουν οι Βάσεις από την Ελλάδα, να μην πάει
κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα.

Να απαιτήσουμε να καλυφθούν οι δικές μας ανάγκες για αυξήσεις, ΣΣΕ, δουλειά με
δικαιώματα, ενάντια στα εξοπλιστικά προγράμματα δισεκατομμυρίων, τις
πολεμικές δαπάνες, το ρατσισμό, τον εθνικισμό και το μιλιταρισμό.

Να πούμε δυνατά ότι οι λαοί δεν έχουν ανάγκη από προστάτες, ότι μόνο η κοινή πάλη και
αλληλεγγύη των λαών της περιοχής μπορεί να φέρει την Ειρήνη, ενάντια στο θάνατο του
πολέμου.

Στηρίζουμε όλες τις αντιπολεμικές κινητοποιήσεις μαζί με σωματεία,
συλλογικότητες και πρωτοβουλίες του αντιπολεμικού κινήματος.


